TTEPIZEPETAKO NYMNAZIO AKAKIOY

ETTANAAHTITIKEZ AZKHZEIZ B' T'YMNAZIOY
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Evétnra 2: AAyeppikéc mapaoTdosic
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16. Z10 Mo kaTw oxhipa To ABTA civar opBoywwio ye diagraseis (3y + 1) kai
(x +2) ka1 To KAMN civai Tevpdywvo pe mAgupd (x — 1).

a) Na ppeite kar va amhomolAceTe Tnv dAyePpIKA Tapaaraon Tou ekppale
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Evérnra 3: Tewyperpia

1. Y& xdBe oxhpa The oTRANG A va avrigToiXigeTe Tn owaTh 1510ThTa TToU
avaypdeeTal oTn oThAn B.
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1) TlapaAAnAdypaiiuo

p) O1 diaywvion gival igeg, TéPvovTal

2) OpBoywvio
)| 2800 kaBeTa Kal fixoToloUVTAl
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3) O diaywviol  eival ioeg  Kal

4) Tevpayuwvo 3ixoTogouvVTal
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(i) Tnv TIpA Tou X
(ii) To péTpo Tne ywviag AMN
(iii) To uAKoc Tou euBUypaupou TuAuarog OA.
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3. ZTa Mo KATW TETPATAEUPA vd UTTOAOYIGETE Td ¥, 1,  Kal w.
Na dikaioAoyAoETE TIC aravThcelc gac.
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oy-4
iy = e

CLERER ) (
01 S e O

_\gX~~Q =3
YWti150 =1¥0
%:l%o~l5o

p) ABT A opBoywvio

LPO

r
Al=10 cm

Agoo AT =10=> AD=OF=Hleerr

|
(o\ WOV IO L %t)(o'&:ypuvt

\5 3 4° Centos z/uotﬁﬁoc@

"\%A M%*Lﬁ Ke
= qo-3 4
[X= 56

ﬁ“‘ Ty
V) poéupoc

4x-1)m {(2x+3)m B

vo ‘10 (mwmvm

\Lou%tm\
yx-1= x4 3! o.%wm

‘ 3) ABT A tetpdywvo

A B

{(3y-2)m

{3w)®

4m r
X= 90 (Bm 0\% 5V10 ]
TEMN D VEoU b ULQ)

el ( ol Olg ub\lu
S =45 Y )

)\@-Coqouv TAANV C‘P V\)"

c\\)\o‘co k&OU

AX~3Xx=31)
%X 4] ~—>{X 2 v
o

gs——_ \9 W\(O&fy) o)

M A (i gpere’

f-\'k'& Loe/>

l] EJUQ ¥) {CI_LL \ )




TTEPIZEPEIAKO MYMNAZIO AKAKIOY

5. Na ppeite To eppadov kai Tnv wepiUETpo Twy MO KATW oXNUATWY.

a) )
4cm
\ der dcm
-
8cm
| B 1=20+28
E= :,:; RIERTI = T-agaas
Bolse” Ty | EZES Teweno
—_ e U
——
V) 3)
S5dm 1= ém
B Gcm
X
2 ~ank
2 2 E=nk s
ne bﬂ) :(‘Fﬂ\l“'( €a2) C-n. (-,1 TVi=an. 6
S*= Xl-‘r%l I
AS = e E-3600n” W= R
*T=-aAS -G f
Xl—_ \e
X :§§
,X-Hb |
%1:%0“’\
E:S‘.S’l ‘_‘TﬁL\’Q
2 4 1=w 5
E: ‘9'5[% 1(=20 m
—_—
=By ot
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TTEPIZEPEIAKC MYMNAZLIO AKAKIGY

6. OpBoywvio éxel mepipeTpo 32 cm. Av TO PKOG TOU gival TPITAGGIO TOU TTAATOUS
Tou, va PpeiTe TO subaﬁov TOU.

ixn\_u; \A& peve \_Cvﬂob\_mm_

oo il
(e Gl o
o

B= X i -
o =3X E‘ = Q ‘%
TT- 2.0+2.6 O=3. M e
SR R S el E:“@i
'53." BX = ;X" feCaE ) \ &~ Yo
B e
7. Na umohoyiceTe To euPpadov kal To HAKOG KUKAOU e akTiva 8em.
‘ixﬂ\_,\o_ \ AtSonQ \ anbu\ct v
\ Q—.%C.m E _3
e T ank
E-" N Q\q <2 r: AN B
2 s - L Crey -
R T >% e U =\ m
8. Aivetai xUkAog pig Bidpetpo 20dm. Na ppeite:
a) To UAKog Tou
p) To cuPpadov Tou
y) TO pAKog TOEoU UE eTiKevTEN ywvia 45°
8) 1o suPad6v KUKMKOU TOPED PE EMKEVTPN Ywvid 120°,
(va SwosTe TIG AMAVTAGEIG 0Ag OUVAPTAGE! TOU T)
Dxn e \ A‘C%c' \t eva \ e u\-ﬂ‘t\: . .
Brapaes = =30d e \“‘3v = ) %\rws‘; ?
\-t Sl (W\g
o) %\d\at‘\?m - 20 = Q:'JO — \OdAm™
U=anR ﬁg_.lé_.%—%/
Ne 10“.3—;:’\ \6':. 5_%\__ A
/
62 g) E\F-‘\O\k M 11/ 24
E-": PR 0 RS 2
= \O0%N A i _ <@ a0
N % R {
o e TR &
=L S - 0O Q—Q —\oTH am




TTEPIEEPEIAKO MYMNAEIO AKAKIOY
9. Kikhoc éxel prikog 18w m. Na Ppeite To eupado Tou KUKAIKOU Topéd jie £TKEVTPN
ywvia 80° ‘
\ Atgo s‘.u: e \ Lo \-““'a‘
V=Rnm = o =y

fjr7§§w\ACL

= T
Bl
\_: 'BS'\Q E\C'TD\'L: E\_E)Q_:EQ"’
| = 2K R ik SR
‘=22 ~5
e Ew-xc:\e—- ﬁ-/%(’%(l

\R—:%m\ . }’B%l

10. To sppadov kukAKkod Topéa emikevTpng ywviag 36° 100UTal ye 5 cm?. Na
UTTOAOVIOETE TO [IAKOG TOU KUKAOU OTOV 0Troio avAKel o KukAikdg Topéag. Na

SWwaeTe TV andvTnon odg SUVGPTHGEl TOU .

\ _Zvﬂo\'.)\_..tv o

SXY:\ = A i—ﬂ::c\.n:cvé—
\":3‘:30 . ="
@ A

Cyaop= 0o T ya

300

=
2 - 3N
R2 & =
SA = L_-/:;EG \Oﬁﬁ e

Tl N i
5« &

S o
=2

o (56

R= 5{3 e
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TTEPIZEPETAKO MNYMNALIO AKAKIOY

11_OpBoyiwvio éxet mepipeTpo 44cm Kar eivar ioeupadiké pe poupo. Av To
HAKog Tou opBoywviou sival kaTd 4cm PeyaAiTepo amo To SiAdaio Tou
wAdTOUG ToU Kal h pia taywviog Tou poubou gival ion ue 12cm, va
unoloyioeTE:
(a) To suPadév Tov opBoywviou kal (B) Tnv TEPiNETPO Tou pouPou.

E7 | 6 =X o N k=) Gﬂ)q-:( t\)q.-'r( \C'zf
U of it 2’;

\f—a E R . 'c\l, G fo =10

o TR Lot .
B *%__ R AR op = ":":; R e
e =4 — T (T =1 \0

3(‘3:&@ = = 0O %)LQV . T\'_L\’C)Cﬂ"

T e e Be ol AT

Y= > =
& — & om %:%émg_&—_ | 6o

12. ZTo dimAavé ox Aua Sivetal poupog ABT A ug mAcupd AB = 5em , AB = 6cm Kal
ywvia B = 100°% Ta 16§a EOZ kai HOO éyivav ue kévrpa B kar A avrigroixa. Na
PpeiTe To eupadov Tou oriaouivou Hépouc.

A
, , __ i - Y4 -F IS
E,cm = Ef’f"-’ea a%\j;‘:”:‘ o ?3\'{ ; 5cm
\_,\-;_\oo"’
150 o'
_:_e\-\_ ——5-- /& :
i
Tocus = D10
e
' % o
g el i A
Fh L <%
_ M lm S D
e AR o—;n.ji_\i_’.;’ 2S-A = (Aot
R=—3Cm 268 =Y @QSL-' =
v T\d%/,ﬁ = NWS\Waen 13/24

ST e T | (PO}~ M)




TTEPIZEPELAKO MYMNAZIO AKAKIQY

Na ppeiTe To epPpadov Twy Mo KATW GKIGOUEVWY OX NUATWV:

13.
{o) -4
2
T4 S e L SRR
nsg @0) kt‘)-&(‘i 10 ¢ ‘r . _ 2 1 T
o | sem 49 \$ 7= 12 +3
s = s Fer” 4 Q,uatjscm A LI _ \a P 12em 1® b AAS = \Ufuf‘*dl
|© BQ,-\—X e : t . ey £
o oo 36 VB iR - Ll i RPN ol
: H
7— (A rt 121cm ‘z Ay j A T £

ABF 4 popfoc ABT4 oplioyunio :

7:( Qm-ﬁ;%t {éﬁ@upaﬂnhﬁymy;m EBGHZ pbpfog E’UL: Ec:e% i, E.eﬁ\-le .
3 3 - A\
) EUY— - E‘Dc\)e + E»"\qfl\-@‘-‘telb-\-ol o= \Rur Sl et e —
Q & ’Eo‘:%—_ a8 EPO\A@:"Q ot
Coope =1 22 s g
eop @ = Y “me\‘wv- R-6 o> = W432em Epope - A6am?
P-4
E(\ o = ﬁ(aU\'\(L
E?O\‘P“: Ao’ *\ —
—_—
14. Stomo kaTw oxnua To ABTA sival TeTpaywvo tAeupdg 12cm xai To AZE eival

TETAPTOKUKMIO (i€ KEVTPO A KAl OKTIVA

Na umoAoyiosTe:

(a) To eupad6 Thg oKlaopEvig TEPIOX RS

FA=T7cm.

| Bl
(B) Thv TEPipETPO THG OKIAOPEVNG TIEPIOXAG
3 o B By e
W=Go®
i z T R .q-cm \acm
E-cf_'\P S @u= \D-G: Wl Om 4 nGg: Q{f\)q'—_ (\5014.-(\(-1\1
L e V.S —3Qun &) (e0) - ST\
b - =z Yy =as g
E\Ua{n- T\Ez____r\__&}: L3N (ECVE 2GR %@():@Q:\%
Q= N \ 14/ 24
E Nou= \"_’)—H&—\p%.\.\éez @D_\q_gs £
. e >
u= Wy ~3 0~ L&_}n (\5’:' e
= Q\ Y —M49q ) o] &a :';:\Q(;\-\:__ Nt -3—‘3': A0




TTEPIEEPEIAKQ MYMNAZIO AKAKLIQY

15. Eva mdpko ot oxhpa opBoywviou naparnAsmiidou (ABTA) pe diagraceig
AR=72m ka1 BI'=B0m, Siaoxi{sTal amé éva povomdTt oe axhua mtapaAAnAoypappou
(EBZA). Zto dkpo A Tou mapkou, Ba TomoQeTnBei évag mpoPoriag o omoiog Oa
QWTITEl KUKAMKG Topéa akTivag 30m.

Av Epoupe 6T1 TO euPadév Tou napahinioypaptou EBZA eivai To éva TéTapTo
Tou gppadol Tou opBoywviou ABI' A , va umtohoyiosTe:

(a) To prikog Tou TéEou HEO mou Ba oxnuarifel To gwg Tov mpoPoAta.

(B) To eupadov Tng oKiaouévag EMPAVEIQS TOU OXHUAToG.

Ot anavtAgel dug pmepouv va 30Bouv auVapTHIEL Tov

A O] mE B

o= a. b= - So=360Qm*

E_K'\O-? 26 00Q QOOm
\S
O ')J\Q P N OO - iSam
Q:EO Bbo ’-")52(6
' 2
6) ECSL\ = Eo‘:% — E—\"\Q\D i EY—--’\G\J\
R=3o°

= ‘Bboo_—c\ QO — ANS N = (a:a QQ*’llSC\\W\"*
—_

Et-\op ____E _ » 30" 9= _qona 15/ 24
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TTEPIBEPEIAKO TYMNAIIO AKAKIOY =

16. 1o SimAavé oxApa divovrar:
e ABTA poupag pe kévrpo To anueio K,
Siaywvio BA ion pe 16m kai ywvia AAT ion pe 72°
e TAEZ Tetpbywvo ue mepipeTpo 40m
o ABT xukAKk6g Topéag pe kévTpo To onjsio B kar aktiva AB
o EAT TeTapTOKUKAIO e KEVTPO TO oneio A ka akTiva rA

Na uTToAoyiGETE Ta Tio KATw, SikaloAoywyTag TIg anavTAgEIG 0dg:
(a) Tic ywvieg ABI, TKA ka1 AAB,
(B) Ta cuBlypapua TpAuata AK, AT ka1 AB. alo--lo--T1- 5=
(vy) To eupadév Tng oriaouévig TEPIOXAG.

(H aravrnon va doB¢i ouvapThoe: Tou ).

(3) Tnv wepiueTpo TG GKIGONEVIG TTEPIOXAS. (H awavrnon va 308l ouvapthoel Tou ).

Y\.U"\P =X 0Om
r\'ﬁ:\f)—_ \-\-q
WO=X4 o
_.L: o

{a-\Own)
S A

\ 3 t
) Px/(\i:. s ( Qney oy T %wq\ 1 35 ?o\}'ebb‘\)
k - % QyLuoN QY TTON ?‘é"{‘&"‘ T‘HYN oGy

o Dtva 8
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&) A= %w (o S\Q_&\_N\Q\ Tou 9;3\-”6\5\3 %\XB\Q\aG‘\N\Q\\

NS (adz (edte (e Beor=22  Ceaquen®p”
P L %"L -+ “ T =N ‘L-; [ By BO
\O == EPG\“ = la.% \,\:’\'L
100 = O wr N i R
(B e
K E=\OQ— LY B 560,
- e M qna ek
Kz E \C.'}D.%‘: ;nig:lzn“&%_n_ \Ofg_n,Sc\ b
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TIEPIZEPEIAKO MYMNAZIO AKAKIOY

17. ZT1o mo kaTw oxnua diveTal poupog ABTA pe AT =32 cm, BH = AZ = 8cm kal
ywvia AI'B =30° .
To EOQA cival nuikOkAio , To T'ZH eival kUKAIKOCG Topéag pe kévtpo T kal akTiva

TH kai To AEA zival TeTapTokOKAIG e KéVTpo A kal axTiva AA.
Av n TepineTpog Tov poupou gival IT = 80cm,

a) Na 3ziete 6T

i. AAd=20cm Kal
ii. BA=24cm,
p) Na ppzite:

i. To euPadév Tng oKiaouévng
EMPAVEIAS Kal

ii. Tnv TepipeTpo TG oKlaouévng
eMpAveIag.

(O anavtiosic puropolv va JoBolv Kal OUVAPTROEI TOU ).

ol . 4
) ) Mepoy =11 a =S '?S?a*%m*&
1 : \l:q
C_Zi)_ = XQ —..:)(Q_ =20 Gmy s Q:-l%
=) AA—.AOCM R=\D
W) N8 Moy 3 i ¥
B (o) - (Tl Séghzln:g:ln.\ﬁﬁf’é&nm
REtE W5 (BEE T
L\ocl. WS6 A (BO) We = 20%¥ _ 2q. 0% _\onem
®O) - woB-2S ol =
e B ASEY g oo <100
(B = Vg e

\’_B Q= \’Aumj

BA = 3w (o0 S\c.ﬁ.mm oo (w‘a p8au %\Xu\o\%{fﬁm\

=
N - W B420 + 100 +ont Ko
Oy

=1 Q=20 SO = HRh - Bt
e ———
\2 H=3q° 2 2 PO
' S Chavepn QR LA o yos <
Cexve —%———‘1 N B SR SN SR e et

P 4
1 i &
E(\;lcz}.‘ = 9 Row ___\'\"\'lq‘_ 20 - L M'Xg__ \’Q_{\Cﬂ\'l

Vo 1000 S el
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TIEPIZEPEIAKO MYMNAZIO AKAKIOY

Evérnta 4: Eiouioeic - Aviowoeic a’BaBuol

1. Na ypayete dimAa amé kaBe oxéon avaioya Tn Aé§n «opB6» i «AdBoc»,

{a) Av y > 4 t6t1e —>*—3' ﬂd&OS
B) Ava >pBtotea~7> -7 O g’o
V) Ava >5tbre —a < -5 Oplg'D

6) Ava < B téte —a < —p lo %g
¢

2. Na emAboeTe Tig avioWoeic Kat va TAPACTAOETE Th AUCH YPaPIKA TTavw aTnv
euBeia Twv pNTtV ApiBuwv.

a) 5x— 6 < 3x+ 12 p) 7x —3(2x - 5) > 20
OX-3X L 19+ 6 TX-6X+15>2 O
LA X~6Xx>20-15
T [X>5 1
L)’\‘C\”q e
€ L/’]' r/é v) E—Z—ﬂ<3x 14 5) 3(23;—1)_2(3;2x)<3—:x 6 ' k\ n\ :6
3 {5x- ?)'o'?@)(ﬁ)éé(j)(f-m) A (2x-1) - 4G-ax) < 3-03%
5%-21 ~ kx4 & 18X -84 18X-9-1348x £3-4x

15X ~ 4 x - IEX & ~34 12| tly |5§>&+8x+4)\45+%m

Qx T <

o M SN PR
o@ﬁ@;ﬁ "\’r‘ - q K2 2
| X =7 A R

Lt ' ZAY\X? A\, 15/n
ii%};\i s




TTEPIZEPEIAKG TYMNAZIO AKAKIOY

3 | Aivetar n aviowon 5x — 6(x + 5) < 2(r+5)— (4 —x).

a) Na AUoeTe Tnv aviowan kai va TapasTROETE ypapikd Tn AUON The oTY

euBeia TWv TpayHaTIkwy apOuwv.

E> BR-ER RO SR ANO A
YOS A Ay o - X
l////.,‘,

NV SiRrtees A
L < 36 =
Gopmr SIS — !
= _{5__75,7/?3%(5—) XK Z-\2
_—5 =i

) Na ypayeTe TIg TPEIG HIKPOTEPES aképaleg AgEIg TG aviowong

— V& ,— W\, —\O

L} . Na oupmAnpWoeTe Tov Trivaka:

Avicwon TPkl avamapioTaat Adornua
3 // 7 ) 5
s o VS TR xe[2.9)
-2 0
\ ‘ é S "';—. ) o 5y
"N .
-1 LXLS === > xel-15]
< -4 S

x>3 <
A

1£ %;;;/;\ xe (377%)

Pl .

TN, |xetsd

r'y

'3




TIEPIZEPEIAKO FYMNAZIIO AKAKIOY

5 .Na DBpeite 1i1g KoIVES AUTEIC TWV AVIOWTEWY.

a) 3(x +2)>xy+12  ka 2k—-5<2-(G-x)
S 3IX+6T XY = 2R-\DL&2L-S+X
& 2N P IBSSR e IGE Fhie R-Saae

Nt T
ol L 777 o

xe(®, +oo \
|
|

P) 4y + M) +x+1>2(4x—5) kat 6(11-y) <4(x—-2)-3(x+1)

E UX AV RA\ 78R-\0 66— GX SUX-8-3X-3
ol e T i =Sy T R R

& ~ 3K > -2 ——1 I—% 1X< fn
=,

= -AXC~1A ¥

= e :}
& et X?"-ﬂl x =l
BV SUVANNDLL D OV
Z, 9L J8, B e
& R(X-8)-\DL AK-36 10 (O A2) ~\0R IIK-1—4X
& X~ 40 — WO CAX 36 CDAOX + 0V ~1\0¥ P 3IX~\~4X
E \OX— 3RAEUX $204\0%|
L) = LOA\O-36 ,
2 =i & Mx>FY
= X4 W u
Pl S
l/?/ (= K7 &
p 708
ST > IR
& x <\

xe (3, \W)



TIEPIZEPETAKO FYMNAZIO AKAKIOY

13. H eTaipeia meTpeAdioeIdiv «TTeTpbIKa» TIPOTEIVEI OTOUG VEOUG TeAdTES
e Ta eERg TakETa yia To TETPEAIO Bépuavong:

A TTakéTo : kéoTog petagopds 80 € kar xpéwan 0,58 € avd Aitpo

B TTakéto : xpéwon 0,60 € avd Aitpo xwpig KOOTOC HETAPOPAC

Amd TT6Ga AiTpa KAl TIAvVW CUPGEPE! N ETIIAOYI ToU A TTAKETOU; -ék()& cAvor L OA
CoTNVO O

M O = X SIX A ROO00O < 60X
N= SEXFROOO  g8X —EOX < — OO0
S X 7 — B0 X HOO
=7 - toupexIGLoV HO!
Evérnra 5: ZuvapThoeig ?n'((l\

1. Na e€evaoeTe KaTd 600 opileTal oUVAPTHON OF KAOE Hia amd TIG To KATW

TEPITITWOEIG. ._‘-0 Q:; %\D&%&S

a) A= [@a.).(@n. @-3)} B) &Dﬁ%‘“\*\“
i \EQQ‘C‘?“\-\Q\ QQ\SE\ W 09\5%\

\ LY
DL X OIATRNKES JOT K=o
Ok evx }\6“0 3 ONTATTLONE

gc duwo WV,

Y) 5) |

e AT G A N : | S S '
(OO [ A
b 4 4 4 4 ﬂD_DO\G'LQ\@(\
‘ ‘ " " Sewv oy
O pwoxos L\\_\\o\} ooV\&x ' ;8 V G@f‘
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il gl e OO T
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TIEPTEEPEIAKO MYMNAZIO AKAKIOQY

2. a}) Na KaraokeudoeTe To avonmxo perocidéc didypappa ThG avnmonxlag TToU

TAPOUTIATETAl OTOV TivaKA: X ( 3) 5 7 ( 3 )
W -1 g 8

p) Na e€etdoeTe katd méoo To o Tévw Peroeidig GIGV%LIIJG op@eu guvapTnon.

NS %&Xn&\ﬁ&& \Bﬁ%ﬂ\%@& G QQ\A&‘\

B‘U\JO\QI}J\N\ ‘G\Q_.U S OXTUTIONKE

St 2L W,
3. Na Ppeite Toug TUTIOUC TWY EUBEIIY OTIC O KATW YPAPIKES TIAPACTAOEI:
a) b)
3]
2]
1)
B
G

(0,0 W=0oX
(h3) = 30\
LW3) = 3=

53\35_&5 E
=]
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TIEPIZEPEIAKO NYMNAZIO AKAKIOY

4. q) Na PpeiTe TIC CUVTETAYHEVEC 5|
Jwv ohueiwv ABrai T F

p) ZTn cuvéxela va Ppeite TOUg N
TOmouc Twv guBeiiv AB, BT 2]

Kai AT, il

v) AkoAoUBwg va PpeiTe To S
RO R SRR
£uPpadov Tou Tprysvou ABT, i

D AG,Y | B(3.0) T Lo

&) AB: X =7
BT W =0 paGw , T
Wy oMy
T T EL L B =
DX

A fv=2x o

6) ETP‘U:QJ%J:(&F)G\B)"’ Y _;(_': 1‘_\

s .

R e

5. Na Ppeite Thv KAIGN TWy M0 KATW guBeIv:

a)y=3x-6 Az 2

P)y=4-x A=)

Vy=-2 p=.Q

3)x=4 h= DEN o@$\5&1w
£) 3y = 9 - 6x Az o

AI 29 /40
AL Vo s NEOS Yy

FW=3-6X = W=3-27

¥y 3 3

z




TIEPIEEPEIAKO MYMNAZIO AKAKIOY

6. a) Na Ppeite Ty efiowan Tng ubeiag e KAion A = -2 kal Tepvd and To onpeio
@2n  Y=ox+yd ‘\Q:Q><~3§

=1 g e St o o
AN =5 Lo DR &= V=X ’("6 —7@)-4-%

) Na ppeite Tnv e€iowan Tng eubeiag Tou Tepvd amé Ta onueia A(0, B) ka1 B(-2, 9).

(o)gﬁr-;(o,,%ﬁ = B =S LoheSE
P OxADD PooxX£S ~2 0 =]~5
e KW e _7o =4
(224 = oG NS Z;Z_.— =
v) Na ppsite Tnv eiowan Tng eubsiag mou mepvd amé Ta anpeia (0, 0) ka (210). O\ =2

\\):—-'ZX“"SJ

(9,0) DWW 06X

\‘() —
C%, \0) = \O :Q_‘;Z:ég ) UP::SX]
T

7. Na ppeBei n e€iowon The euBeiag mou Trepvd amo 1o oheio (-1,3) ka1 €x&1 TV

= 22X ~-S=\Y :-'3\9:71)("3

i81a KAion pe Ty guBeia 2x -~ ¢ = 5.

fA-_—_ =G \P:O.)(R-?%)':?\\):lXA—@ peip

58y 3 =2 D b 342 20 4 o
8. H TnAepuwvikh etaipeia n PRIMENET xpewver pe mayio 500 oevr To piva Kai i ’\; ,_Lx . SI

10 oevy To KABe AsTITO THAEQWVIKAG KARGNG.

a) Na ppeite To GUVOAIKG KEGTOG Y TTOU XPEWVEI N eTaIpEia WG
oUVAPTNON TWY AETTTWY X THASQWVIKRG KARONG OTh HOP@A y=ax+D.
B) Av kdmorog xpetwbnke 13 € To mepacpévo phvad Tdoa Aemrtd yiAnoe oto

TRAEPWVO TUVOAIKA.

x = AW oS Arsov
09 t‘\) - {0 X + SOO
(N

1O gVl

- X AL\,
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TIEPIZEPEIAKO MYMNAIIO AKAKIOY

9. Alvetan n euBeia (e1): 4x -2y = 8. Na ppeire:

(a) To onpeio Touhg Tne euBsiag (&1)
He Tov dfova x'x =D W =

UX -0 =%

=2 Lx—D =& o ey
5 UxX=¥5x2 2l
e

(b) To onueio Tourg The eubeiac (e1) ‘
e Tovdafovay'y = X = O Aot

g
T LPS——‘EL >y =Y \ﬁ

{v) va mapactioeTe ypagikda tThv euBeia (e1).

[y E G—k
= &N
it 0
10. AivovTal o1 euBeieg e:: 4y - 3x =0, e2:y=3 Kal ez x=5."
(a) Na ppeite Thv KAioh Toug. o1

i

| A 4 3
Ly —FX =O }%{_%;)\(_%x L

(B) Na mapactroeTs ypapikd TI¢ eubeieg

ovo 810 opBoywvio oboTnpa afovwy.
& \/:%X = (0,0)
L Kz Y= 2 K SY=3
Sant (s

Wj -2 \0 ]3 (v) Na Ppsite TIC GUVTETAYUEVES TWV KOPUY
TOU TETPATAEUPOU TTOU GXNHATICETAl Ao

TIC £UBEieC €1, €2, €3 KAl TOoV Afova TWY X.

0(om A(S0), 8(53), (4,2)
(3) Na ppeite To eppadé kat Tnv mepipeTpo Tou TETpATAEUpoU autol.

OART OPS'QBCDQ\D ”LPOd\é \O

E-@vbdv _ (as)s ¢
Y 2 (293 63 qey,

Qn-%\-\ L-\J‘ Oz=AR =
s = OR = S .

).\




TIEPIZEPELAKO MNYMNALIO AKAKIOY

11. a) Na ppeite Thv kAign kar Tnv e€iowon The euBsiac (81)01-0 mo KaTw didypappa.
B) Na vivel n ypapikh napdotaon Tne subeiac (82): X =2 gTe idlo aUoTnua
afovwv kar va Ppeite 7o epPaddv Tou TPIyUIvoOu TToU TEpIKAEiETA amd TIC
cuBeisc (81), (82) Kal Tov dfova Twv X.

v) Tia mola Tiuf, Tou pTo onueio (2N3+1 ,p—1] avhkel aTny uBeia (EJ.

|
W
o
V!
~ )L
o
x
l
Ve
+

\;’_‘:__\ = }jﬁ:‘__\_ + \ = 3(\)\—‘\\ :1\)\"\‘\ AL ISR
\ 3 \

= B\A__’L\_x: 2x 3 *

AGHe), T(23)

’ / = ')‘ B Ui~
i - Ka—X

/f\-"‘\f’*'“ | Q}) / i ?.-HO % N
| ﬁre-?:q- £ ":_ A___W . ___i
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TTEPIZEPEIAKO MYMNAZIIO AKAKIOY

Evornra 8: Ivamiomiki - TTi@avérnres

1. H paBuohoyia ava 5 paBhiuara evog padnth I* Tuyvaciou eivar:
5, 14, 13, 14, ka1 19.

Na untoAoyicete: (@) Tn péon TiWA

—)—(lsﬁ—\w-\-\gﬂ-\\%—’\‘\c\ = K= €_>_§ = X:\?Dl
Y

‘ (p) Tn Siaueco ka
AU&D\J@OK SO %VQ@)%,)P(

-
\ X S \
(v) Tnv emkparolod TiuN. .
Xe =\ &g\ L ﬂ.OQO\)G \\QSE‘LQ; L goc@

2 Tho kdrw Sivovrar ol Oeppokpasieg yia 10 uépeg Tov Tavoudpio
18, 19, 16, 13, 15, 18, 23,17,18,20

Na ppeiTe Th géon TiuR, Tn SIGHECO KAl THY ETIKPATOUTA TIUA, TWY. %puonpaald.w.

ATToUS  SER&: )15, )\ (8,18))8,)9,28,2%

X = 13X SEEEAAF AR AR\ 20 J’?_'S
O

- b S S

\O ( v il (S v2X\R
Q‘\\W\Suso_ﬂ\\amﬁe‘l\g f = %> A‘“‘f‘“"xﬁ BN T
3. ‘Evac pabniiAg €xel pégo 6po paBuohoyiag oe &§1 Siaywviouara 15. Zva duo

Siaywviouara TThpe Tov idio pabud kai ava dAAa mipe 19, 18, 11 kai 16. Na ppeirte
To paBué Tou oTa 8¥o diaywvioyara.

AR B XA X N
> | S XX
6 G L
E 1S.6= Gur2X

(= A0 = UL,
(=0 -4 = X

= 'Z,C’D';‘.-Q_:Zi:) =
& =T = \7(:3

X )
i




TTIEPIZEPEIAKO N'YMNAZIO AKAKIOY

4. To o kaTw idypaua Tapoucidlel mooa supw Eo8eyav o uaBnTég Hiag Taéng
oTnv TeAeuTaia ekdpopr Toug Tou gyive Tov Mdio. Na utroAoyiceTe T uéon Tign,
h S1AHETo Kal TRY £TMKpAToUdd TIHA TOU 000U (evpw) Tou £63eyav o1 pabnTES.

g (6)&0& nqpa&ﬂﬂ
N B
gf r_g\mo;)

APIOMOE MAGHTON
o =W R O

EYPQ

o KA, B A BB AR M EES

- P22\ 2420
= = Ok G 2Rl B S s Boi
22 %7

> ')_’2_ 3X B b\QL‘\t&»"‘XE %"f?—" \XE: S
en\teﬁm;;—x& CQ“\—:‘;\

5. H pgon mipd Twv paBuwv 11 pabnrwv oe éva diayuvicua oTa
MaBnuarika eivai 15. O1 paBuoi eivar on:
i 20@15 14, 19@ 12,17,16, 13.

a) Na umohoyioeTe Ta d KC[I b av 7o d eivas Kct'ra 3 peyakirepo amd To p. O — LA

) Na ppeite: Thv emkpdrouoa Tipf kai T Sidueco.

O‘\ X =\5
< 124620485 S u A Q4G AN 264D

W\

= 1s= A\
T\/‘\ W

=S N = iesis
= \aS — s\ =268

5 242286 516
| Z = " o= br 2=\ =§Q\:‘S \
&) SRV B, 14, (5155 16016 L 28 b XS =S oy
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TIEPIFEPETIAKO MYMNAZIO AKAKIOY

6. H péan Tk 665 apiBpv eivar 10. Ot Tpeig amd Touc apiBuolc autous eival TO
1,70 3 Kat T0 6.ATO Toug UTGAQITIOUS TPEIG ,0 BeTepog eival TPITAAGIOC AT Tov

TpWTo Kal TpiTog SimAdaiog ané o delTepo. it S
a) Na ppeSolv 6Aol o1 apiOuoi. A=K =
% —ANX = S

i) Na ppeBei n diquegog Twy apIBuwv autwy.
= 2. (3K) = X =65 =230
&) 1,3,6,%,3%,6% e e
n 5 G XA 3K K
T L34 63_____:6
= 10 10 +10% = 610 -10+\0X
‘ : - 60 -\0 =\OXK
= SO = 18X

\O P2
= ‘ R \
7. Pixvoupe 8Uo {dpia. Agou Karaypapei o SEIYHATIKOG XWpog, vd UTTOAOYIGETE ThY
mBavéTaie: (0 = 6. 6 = 2N o am,0,2) )(\)3),,.. .(l,’o)
= R =il - =) {2 LY 5o A
a) A: To dBpoioua Twy dUo evdeif swv va eival peyaAuTepo Tou 9. ((;ﬂ, 2,2, ) (26>
M,3,2).--, ( 3,6>

N Ew.@,(as),(9;63,(6}0,(6,3‘31%) UMY, (42, . - (4.6)

SR =56 PER) = -\’-é—‘P‘\): %:"\‘ (S, 62, .- 56
p) B: n évdei§n kai ota 300 {dpia va siv&%. 3 6 (6.)) (6.2) (e,g\}
) f) ) p e /

B = ; \)LB)T_O
QS i % fk P(®) = %\:%:O

y) T 1o yivépevo Twy 8o evdeif ewv va sival TepITTéG apiBpac.

T2 300,013, (4SY (3,1, (32),(3,5),(, m,(s,;))(j;%

vis)=9 () =vio _ 3 L
N(DY T OB &
3) A: npia TOUAGXIOTOV gvdeitn va gival 2.

D=3 (4,2, (L)), (22, (2,3), (2 )4 (@ s)iele)

P(B\:}VU‘_{Q :) i 2 \) ¢ b 3& (B\_\\
e) E: valapla @_m\&%@ id1eC svgméeug.

V(E) =26 = 30 Vi 38 /40
EN=NEEY.  BD .
£- 30,0, 00,2), 00 ,048),(1,6) P(E) = oy .BBE__SQ

Y, (2,9,(LW,@9), 26)
BN, (3,0, (BW),(3,5),(3,6)

(4,0, (4%, (4,2, (4,5),(4,6)
UL 'z\_(e,g).(e,u\,(b,g\ﬁ

e o fer m N resmNTe LN [C LN ((—-.\\(("‘).



TIEPIZEPETAKC N'YMNAZIO AKAKIOY

8. Pixvw Tpia vopiouara aTov d£pd.

a) Na kataypdyeTe To SEIYUATIKS XWPO.
N 1 oo BV\ . Q - LK—-K-. )KK‘F 3
. v —— 7 e
/ = N ]
- £ gl nie rr}
Y

\ F<¢‘“‘--r T R

p) TToia eivar n TBavéTnTa va Tdpoule Hia gveifn KepaAn. —

A =0 i, e e R

PLA) = V) - 2
VLN
y) TToia n mBavéTnTa va Tdpoule To TToAD SUo ev3eifeIg KEPAAA,
(0,1,2)

ED:{F(T‘) S RO B e B T O lenmia i e
MiGE = 3% PCe)-vee) - &

9. Mia oikoyévela éxel Tpia Taidid. Na PpeiTe: N C-O-) 3
a) vo Selyuariké xuwpo, A 4#3\ 52_25 ] ARK, AYA
A= o i
= e =R Ace AR kAL

p) Thv TBavéTnTa TOU gvBexopévou A <H OIKOVEVE Eisﬁﬁo ayépia> v/ CO§ = &
A :5; A, PYCA \LP\-'R%

- V(9)
y) Thv mBavéTnTa Tou evdexouévou B «To ueodaio Taidi eival kopiTor

B :%RY_A e A, el e e Y

viR) = &4
(B) = VCB): s — ‘\" 9/40
v viey 8 2 -




TTEPIZEPEIAKO MYMNAZIO AKAKIOY &U'C-

10. To Tuuvdoio Akakiou Ba ekmpoownnOei og Siaywvioué Mabnuarikiwy and éva M\Ké Cop 1'
aydp! Kal éva Kopitar, To ayépl Oa emIAeyEi weTal O Tou MixdaAn, Tou Acwvida
kai Tou Euyéviou. To Kopitol Ba emiAevel perafu Tng Eutuxiag, Tng EAévng, Tng /\e\w L"V -
Kupiakig kar Tng Mapiag. , \ ‘C/(.a\(:.
a) Na kataypapeTe To Seiyuarike xipo Tng oOvBeong The ouadag M\YE\J

MaBnuaTikwy.

{@\x Eur_ux) (N, Er\&\JQ (Max {,\)p\o@b Ma}'f B
(Max, M&Q\cﬂ ( Neuy, EuToxy) (Neow, EA& W)

(Neow, (Ui\tl‘c_w\) (Neww . \\5\0@\0\\ (Euéuéuz)
CEoy ENv) (Euf Lopronw) | (Eog. Mapia)

|
|
B) Na ppeite To TARBOG TWY TpéTWY gUVBEaNS ThG opddac Madnparikwy. |
|
v(Q) = 3. L=
j
Y \3 W emPoR,
3 e Sl LoQ TSI
SLO- CU&()Q\O\

y) Tloia n m@avéTnta Ta 300 mtaidid mou Ba gKkTipogw ooV To Tupvdoio

AKdKiou va £xouv To i310 apxIké ypdppa ovopaTtog; \
A= %( E\JzS(“:\I\ oS, G‘\TQOX\O\} Ce\)[g‘:\' \O3S CAE N V\\

NV (2) \ - 6

3) Tloia h mBavoTnTa TO ApXIKY Ypduua Tou ovouaTog, TOUAGX10ToV evog amd
Ta SUo TTaIdid Tov Ba ekTIpooWTRcouV To Tupvddio Akakiou, va givai 7o E:

E(M\x coe.) (Mo, Caewy), (Neww. Q)
(YRR C/(\Q\N\\ (e ) ErR)

Cevs: Q(\E\N\)_}f
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AIKHEEIZ MOY AOGHKAN JE EZETAZEIX

A1, Noa kavere g npageig

() bx+By—dr-3y= RA X+ S4Y

———

{8} {23?2’}"}-{3;{3?‘;: 6 XS:jQ

A2, Nnypdwsers und popgr pieg Sovaung TS ™o KETW TIIRACTACEIS, XPNUIHOTIORIVIOE Tig
SATYES Tuw BUVaNEWY:

¥
@) ¥°.3'= 3

>
® s (5F)
W ©r= S°

A3. No uTrohoyloeTe 1 TIHEG TV TG KGTW TIGPUOTATELRY, XPTICIEOTIONINVTES TIS ENIdmTES
TV PGV

{o) VZ-yB= J’l,?‘:\l & =2 L

B VI = \23:3 - AU =3
*‘m_?’,'lb 3rc_
) "{,;,‘é-'— —5:&_-..9

A4, Korooreuaonkd etaipeia aviAafe va kTioe dva owyKkpdTRa eSOV KoTaIRuy. [
Thv uAotioinon Tou tpyou Tposthae 40 uTIaAARAOUE Ot oTTolor Ba TEALRUVOV TO EDYO
ot 180 £pyGoIec épeg. Av 1 eraipekt TPOCAGUBavVE axépn 10 urraAhihoug, pE
oKoTS va rapadtsos 1o Epyo viwphepa, ot ThoEe epyboNieg pEpEG B TEAEILVE Tig
cEoynsés kaToKizg;

clcin2 Sav L

A5, (o) HNu vgﬁwe Buo BIdTHIEG Tou opBoyuwiou HepasAhoyedipou
RPN PR R s P s et
). Qa7 1= ‘..!:!.Q.J.,..‘..t).i.}‘.é\QH.QN.‘llQJ .........................
(B) Ito mo kirw oyfipa To ABFA eivan Terplyuivo Kai K tval 10 onpeio TopRg Twv
Butylovicey Tou. Av AB = (3x — B)m ke BF = {x + 4}, va uTGAOYioETE TG TjiEG
T X, i Ka @. Na Sxaiohayfoers TG enaviloeg oog.

S LT T B L

A {3z — Bl

B
‘3;<—<§:-x+l-&(c'>3\&3 oy DAEUPD 4
ST ) 3
DBRTR = il far + 4)m
Box =1
e B
\ =™ A r

C?‘—qoo(cn %\q&u\r\cn TEV“D“\Q‘ vd Otra )
FoS
W

- A0 _4us® (O\ TGRSOV A DN %\KCS\O\-—LQ\J\) T"s ‘&pu:‘ca

O \)




AB.  No AUGETE TV THO KETus OVICHIOR KO VO TIGPROTACETE ypopike ) Aion g oy euBela

TWY TRaYHSTIKGY Gy, A

S N
x+1 3x+2<1—x
& 3 A

L (e — efEman) e
X+ - ox -4 LD -3X
X B A B A
—-—2ax < G

Ex'>-—3 \
i 2 -+ o0

B1. Alvoveal Ta modudvupe @(x] = 2x2 — Sx — 3 ket p{x) = x — 4. Na uTrohoyleeTe Ta
oy @(-2)
B o) —plx)
(v} plx)-p(x)
@) @) p(x)

—_— -_ 3
.
<

&) p-3) = 3 (aT-5 . (-2) =3 =Al4u) =5 ) -3

= PAAO-3 =\3

&) Q- px)= (AX=Sx-3) - (x-u)

ZAX S XD =X+l = A R- &x + 4

) 00 @O0 = (x-4). (AX-Sx~3)

- > 2

= XS - 3% «-%X—‘_glc:m -\ 2
= 2z

= AR T=ADBX WX\

®) QUAL LA (- sx-3) - (=t
AR Sxn \X
— /% AN
ABR -
== ?ﬁ—\-\’a \
=V




Bz, {a) Xpnowomordviag ng iBTyeg rov milhy Kol Ty BUVELEDY, VO UTTGROYIOETE TIC
THpAUIGEE IS 4 Ko § (Ywpls KOO UTICAGYIOTIKAE HRavic).

w2

A=VI(VEO-B) - (-3) +¥F=

3_ﬂ5“‘:5"+2!{8—3) -
58,354 Ji

B
A= BSo-1& ) - AV B3
~ 5o -3 - (-3Y 4 = OO ~ N1 = (3 )y =\ o- =B
= e e VD= 4y

—

. 3 -3 —
Be 5292 (9-2) ” b_j’} S8 R I Y P &
T == = =T,

=3
e

=%.2
- 3
Byl Av A = 4 ken B = 3, var AIOETE g T KT QVICERIEIC

Ix+A20 Kz x—B=0

i) N TTOpOCTROETE YPO@IKG TV Kond| AJOT TWY THO Tave OVICHIo WY OTNY LUBETX
TUIV TTPOYROTIKWY apiBHv.

i) Ner ypdpets TR KonT AUGT) TWV THO TIEVLS BVIGUITELNY uTTS popy
Somiparog.

Iv) Ma yplyere TV pikpsTepn KOt Ty peyahliTepr ko o pod Tous Mo,
Mikpdreon kot akEpoe AGory ...
Meyahitepn xovi} aképaia AoR! .........

L) A ntPe % - &L O
AXT X 20O Y=L O
BxzH \= <3\
& 2 e
\XZ -2 \
wh T = AT PR T

v v

g\\ \<,(\)L vl
L) xe Uma )

e ) Maeotepw = — N

\*—-\i‘bQ)\b‘( ten = X




B3, Y10 THO kéTw oRiue 10 TapAARAGYpappo ABFA tivai wepBading pe To pouBo FAEZ.
To & gfven 1o onpeio topsg s Syl tou popBou, KE = Bom ke £2 = Plem.
No unoAoyiose:
(&) Ter Py Ty Sioywvitey TOU POURoY I'E kal 82
(8) 10 eppubiv Tou pouBou FAEZ
(v} 10 prikog Tou Uyoug Tou Trapalinioypiupou ABTA Tou avnoroikel oy
TIAEUPG BS

(&) v Meplpcipo You Tapalinhoypdaupioy ABF4A

) TE=Bamsletn (o Segme,
(o

"e) 3 Trm
PNt

MoV = (e p ety
Vs 8 awP
AR ~ bW+ x*
ARI- =X

w = 23S
S S

b4
\x-.— \Som!

AL =134 =2300n (o &\ngm\o\ Tow 96\1&4\3 S\XCS\qk \ )
SR gy

D
&)y L= S\é&x: e 210 s i
7t

M= S ANSEE

\()5 E(\&(ﬁg‘mu E E@o\.&m\) =) E‘“—e\\m\s = B R
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\o o
Iy =3
\6:\6%1
TV: A% B

T =B AGS RS
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